

Добруш. «Прописные» истины безопасности.

Каникулы «золотой» поры года у школьников проходят по-разному: для кого-то дома перед телевизором, у кого-то в пришкольном лагере. В это время в учебных заведениях во главу ставится обучение основам безопасности жизнедеятельности и соблюдение правил пожарной безопасности. Чтобы помочь ребятам больше узнать о спасателях и повторить «прописные» истины безопасности, пропагандист Добрушского отдела по ЧС посетила один из прикольных лагерей города.

Обучение школьников младшего возраста начинается с азбуки, поэтому экскурс про опасности для мальчишек и девчонок начался с «Азбуки безопасности» от спасателей. Разделившись на команды, участники без труда выполнили первое задание, найдя нужные фрагменты картинки и быстро вписав номер телефона, по которому Бобер вызвал спасателей. А вот выбрать правильные действия в случае пожара, ребята смогли показать свои знания в следующем задании от героя мультфильма «Волшебная книга». Кстати, за каждое выполненное задание ученики получали так называемые медальки в виде наклеек с правилами пожарной безопасности. На следующем этапе, ученики с лёгкостью определили, что изображено на картинке и сложили из фраз стихотворение, из которого убедились, что при пожаре нужно делать и по какому номеру телефона звонить в службу спасения. Также подробнее с присутствующими, мы разобрали, чем опасен уголёк, выпавший из печки и почему подоконник не место игры для детей, а помогли нам в этом пазлы. Сложив детали пазла воедино, команды поделились друг с другом правилами, которые были написаны на получившемся изображении. Стоит отметить, что ребята настолько были увлечены заданиями и викторинами от спасателей, что напрочь забыли о соревновательном моменте, да и впрочем, это было уже не важно. Ведь нет ничего более важного, чем детская безопасность.

По окончании нашей встречи, был продемонстрирован мультфильм «Волшебная книга», в котором герои наглядно показали и рассказали, как поступать в случае пожара и как правильно вызывать спасателей.

Напоследок, инспектор пропаганды вместе с детьми еще раз проговорила все действия в случае пожара, а закладки от МЧС стали прекрасным дополнением, которые получили все ученики за свои правильные ответы. Также записали на доске номера, по которым нужно в случае пожара или другой чрезвычайной ситуации.

На память от нашей, а также для повторения правил безопасности, ученикам остались раскраски от огнеборцев.

